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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék az Eötvös Loránd Tudományegyetem utóel-

lenőrzését 2015. április 29. és 2016. május 23. közötti időszakra vé-

gezte el. Az utóellenőrzés megállapította, hogy a korábbi számvevő-

széki jelentés javaslatai alapján az Egyetem rektora és kancellárja ál-

tal meghatározott intézkedési tervben szereplő feladatok jelentős ré-

szét nem hajtották végre, így az ÁSZ által korábban azonosított hiá-

nyosságok egy része továbbra is fennáll. A feladatok végrehajtásáról 

az előírt nyilvántartást vezették. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az ÁSZ1 stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel összhangban ellenőrzi, 
hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányosságok és szabály-
talanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres utóellenőrzések hoz-
zájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rendezettségének javulásá-
hoz.  

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az Egyetem2 az intézkedési tervben rögzített feladatok végrehajtásáról a Bkr.3 előírásainak megfelelő nyilvántartást 
vezetett. 

Az intézkedési tervben meghatározott hat feladatból, egy feladatot határidőben, kettő feladatot részben hajtottak 
végre, valamint három feladat végrehajtása nem történt meg. 

A kancellár4 nem intézkedett a korábban feltárt szabálytalanságok vonatkozásában a munkajogi felelősség kivizs-
gálására irányuló eljárás megindításáról és a vizsgálat eredményének ismeretében a szükséges intézkedések megté-
teléről. A kancellár nem gondoskodott a követelések nyilvántartásokban való szabályszerű kimutatásáról. A vagyon-
hasznosítás terén a kancellár nem gondoskodott a versenyeztetés szabályainak betartásáról és a bérleti díjak önkölt-
ség-számításon alapuló meghatározásáról. 

A megtett intézkedések javították az Egyetem működésének szabályozottságát, azonban az ÁSZ által korábban az 
Egyetem vagyongazdálkodása, vagyon hasznosítása területén azonosított hiányosságok egy része továbbra is fennáll. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke-

dési tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 

Az Egyetem jogelődjét 1635-ben alapította Pázmány Péter esz-
tergomi érsek. Az intézmény folyamatos bővülését és fejlődé-
sét követően 1950-ben vette fel az Eötvös Lóránd Tudomány-
egyetem nevet. Az Egyetem jelenleg nyolc karral működik, egy-
kori hallgatói között több híres tudós és művész, négy Nobel-
díjas tudós található. Az Egyetemen 2015-ben összesen 
25 811  fő hallgató tanult. A rektor5 2010. augusztus 1-je óta 
tölti be tisztségét, a kancellár 2015. január 1-jétől látja el fel-
adatait. 

Az Egyetem a 2014. évi éves költségvetésének beszámolója 
szerint 8 640,6 millió Ft költségvetési bevételt, 23 945,7 mil-
lió Ft finanszírozási bevételt ért el, valamint 26 437 millió Ft 
költségvetési kiadást teljesített. A 2014. december 31-ei 

könyvviteli mérleg szerint az Egyetem eszközei 48 147,8 millió Ft-ot tettek 
ki. 

Az Egyetem gazdálkodásának és működésének ellenőrzését az ÁSZ 
2014. évben a 2009-2013. közötti időszakra végezte el, az erről szóló 
15072. számú jelentését6 2015. április 29-én tette közzé. Az ellenőrzés 
célja annak értékelése volt, hogy szabályos volt-e az Egyetem pénzügyi és 
vagyongazdálkodása, biztosított volt-e a vagyonnal való gazdálkodás köve-
telményének érvényesülése, a jogszabályi előírásoknak megfelelően mű-
ködött-e a belső kontrollrendszer, az irányító szerv tevékenysége a jogsza-
bályoknak megfelelő volt-e. 

Az utóellenőrzés az ÁSZ jelentésben a rektor részére megfogalmazott 
intézkedést igénylő megállapításokra és javaslatokra készített, az ÁSZ ré-
szére megküldött intézkedési tervben foglalt feladatok megvalósításának 
ellenőrzésére, illetve értékelésére fókuszált. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
ÁSZ részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése so-
rán az ÁSZ figyelembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltétele-
iben, valamint a jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és iga-
zolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelőssége elől nem 
lehet kitérni. 

AZ UTÓELLENŐRZÉS VÁRHATÓ HASZNOSULÁSA 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — Az Egyetem az intézkedési tervben foglaltakat az előírt határ-

időben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2015. április 29.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 
(2016. május 23.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal 
és javaslatokkal összhangban – az Egyetem által – készített intézkedési 
tervben foglaltak végrehajtásának ellenőrzése.  

Az ellenőrzés kiterjed minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Eötvös Loránd Tudományegyetem 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ az Országgyűlés pénzügyi és gazdasági ellenőrző szerve. Az ÁSZ 
törvényben meghatározott feladatkörében ellenőrzi a központi 
költségvetés végrehajtását, az államháztartás gazdálkodását, az 
államháztartásból származó források felhasználását és a nemzeti vagyon 
kezelését.  

Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel végzi 
a közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való felelős 
gazdálkodás ellenőrzését.  

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) bekezdése 
szerinti intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatá-
lyos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figye-
lembevételével, önállóan végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az Egyetemmel történő kapcsolattartást 
az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu-
mok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

A pénzügyi folyamatokban kulcsszerepet betöltő kontrollokra vonatko-
zóan az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtását a dologi kiadá-
sokkal kapcsolatos kifizetéseknél és a vagyongazdálkodás szabályszerűsé-
gét érintően a követelések állományából 10-10 elemű véletlen mintavétel-
lel kiválasztott tétel alapján értékelte az ÁSZ. A kiválasztott tételek eseté-
ben azt ellenőrizte, hogy az Egyetem az intézkedési tervben meghatározott 
feladatok végrehajtása során biztosította-e a jogszabályok és a belső sza-
bályzatok előírásainak megfelelő működtetést. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat, azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű” az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
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jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az Egyetem az intézkedési tervben foglaltakat az előírt határ-

időben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás  Az Egyetem az intézkedési tervben meghatározott hat feladat-
ból egyet határidőben, kettőt részben valamint három felada-
tot nem hajtott végre. Az intézkedési tervben rögzített felada-
tok végrehajtásáról a Bkr. előírásainak megfelelő nyilvántar-
tást vezettek. 

Az ÁSZ a jelentésében a rektor részére hat javaslatot fogalmazott meg. A 
rektor és a kancellár által összeállított és az ÁSZ részére megküldött intéz-
kedési tervben a hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetésére hat 
feladatot határoztak meg. A feladatok elvégzésének felelőseként mind a 
hat esetben a kancellárt jelölték meg. 

Az ÁSZ javaslatai alapján készített intézkedési tervben rögzített felada-
tok végrehajtásáról a Bkr. előírásainak megfelelő nyilvántartást vezettek. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, a fel-
adatok végrehajtásáért felelős személyt és a feladatok végrehajtását az I. 
számú melléklet mutatja be. 

Az intézkedési tervben tervezett feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT  feladat: 
___1. A kancellár intézkedett az Ávr9.-ben előírtaknak megfelelően a kö-

telezettségvállalók írásban történő kijelöléséről. 

1
17 %

2
33%

3
50%

A feladatok végrehajtásának értékelési  
kategóriák szerinti  megoszlása

Határidőben végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott
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RÉSZBEN VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
___2. A kancellár az intézkedési tervben vállalt határidőn belül, az Ávr. 

előírásainak megfelelően intézkedett a gazdálkodási jogkörök sza-
bályszerű gyakorlásának érvényesítéséről, az érvényesítésre jogo-
sult személyekről és aláírás mintájukról naprakész nyilvántartást 
vezettek. A kancellár nem intézkedett a gazdálkodási jogkörökkel 
kapcsolatos szabálytalanságok vonatkozásában a munkajogi fele-
lősség kivizsgálására irányuló eljárás megindításáról, és a vizsgálat 
eredményeinek ismeretében a szükséges intézkedések megtételé-
ről. 

___3. A kancellár gondoskodott arról, hogy a gazdálkodás során a Kbt.2 

illetve a mindenkor hatályos közbeszerzésekre vonatkozó jogsza-
bályok előírásait betartsák, azonban a kancellár az intézkedési 
tervben vállalt határidőn túl, 2016. április 28-án intézkedett a 
8/2016. (IV. 28.) számú Kancellári utasításban a Kbt3. előírásainak 
megfelelő közbeszerzési szabályzat kiadásáról. A kancellár nem in-
tézkedett közbeszerzési eljárás mellőzésével kapcsolatosan feltárt 
szabálytalanság esetében a munkajogi felelősség kivizsgálására irá-
nyuló eljárás megindításáról. 

NEM VÉGREHAJTOTT  feladatok: 
___4. Az Egyetem 2015. évi és költségvetését a Szenátus 2015. május 18-

án fogadta el, a 2016. évi költségvetés elfogadására 2016. április 
25-én került sor, azonban az Nftv.10 74. § (3) bekezdésében előír-
tak szerint a Szenátus által elfogadott intézményi költségvetést a 
fenntartó részére nem küldték meg. 

___5. A kancellár nem intézkedett a követelések nyilvántartásokban való 
szabályszerű kimutatása, a Számv. tv.11 és az Eszközök és Források 
értékelési Szabályzatában előírtaknak megfelelő értékelése, az ér-
tékvesztés elszámolásának jogszerűsége érdekében, mivel több el-
lenőrzött mintatétel esetében azt állapítottuk meg, hogy a követe-
lés egyedi értékelésére, és az értékvesztés ezzel összhangban lévő 
elszámolására nem került sor. 

___6. A kancellár nem intézkedett a versenyeztetés szabályainak betar-
tásáról, a bérleti szerződések ellenőrzött dokumentumai alapján 
az Egyetem a Vtv12. 24. §.-ában, valamint a Vagyonkezelési szabály-
zatban foglaltaknak megfelelően lefolytatott versenyeztetési eljá-
rást több esetben dokumentáltan nem igazolták. A bérleti díjak 
összegének megállapításakor az Ávr. 63. § (1) bekezdése és az 
2014. szeptember 1-től hatályos Önköltség-számítási Szabályzatá-
nak előírásai ellenére nem végezték el a bérleti szerződésekhez 
kapcsolódó előkalkulációs önköltség-számítást. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁSZ 15072 SZÁMÚ JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV VÉGREHAJTÁSA 
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Határidőben végrehajtott feladat 

1. „Intézkedjen a kötelezettségvállaló írásban történő kijelölésé-

ről.” 

2015.06.30. kancellár Az Egyetem által 2015. május 18-án kiadott Gazdálkodási és Vagyongazdálko-

dási Szabályzat13, valamint a kötelezettségvállalásról, ellenjegyzésről és más a 

pénzügyi jogkörök gyakorlásáról szóló 18/2015 (VI.11.) számú kancellári utasí-

tás megfelelt az Ávr-ben előírtaknak. 

A kötelezettségvállalók írásban történő kijelöléséről a dologi kiadások terén el-

lenőrzött mintatételek dokumentumai alapján az Ávr. 52. §. (1) bekezdésében 

foglaltaknak megfelelően intézkedtek. 

Részben végrehajtott feladatok 

2. „Intézkedjen a gazdálkodási jogkörök szabályszerű gyakorlá-

sának érvényesítéséről.  

Intézkedjen a gazdálkodási jogkörökkel kapcsolatos szabály-

talanságok vonatkozásában a munkajogi felelősség kivizsgá-

lására irányuló eljárás megindításáról, és a vizsgálat eredmé-

nyeinek ismeretében tegye meg a szükséges intézkedéseket.” 

2015.06.30. kancellár Határidőben végrehajtott feladat: 

A kancellár az intézkedési tervben vállalt határidőn belül, az Ávr. előírásainak 

megfelelően intézkedett a gazdálkodási jogkörök szabályszerű gyakorlásának 

érvényesítéséről. A kancellár a kötelezettségvállalásról, ellenjegyzésről és más 

a pénzügyi jogkörök gyakorlásáról szóló 18/2015 (VI.11.) számú kancellári uta-

sítás szabályozta a gazdálkodási jogköröket. Az ellenőrzött dokumentumok 

alapján az Ávr. 57. § (4) bekezdésének megfelelően rendelkezésre állt az írásos 

kijelölés a teljesítésigazolásra jogosultakról, az utalványozás időpontja az Ávr. 

59. § (1) bekezdésnek megfelelően nem előzte meg az érvényesítés időpont-

ját.  2016. június 1-jétől a pénzügyi jogkörök gyakorlóiról naprakész nyilvántar-

tást vezettek, az ellenőrzött dokumentumok alapján az érvényesítésre jogosult 

személyek aláírás mintájával rendelkeztek. 

Nem végrehajtott feladat: 

A kancellár az Nftv. 13/A. § (2) e) pontja alapján nem intézkedett a gazdálko-

dási jogkörökkel kapcsolatos szabálytalanságok vonatkozásában a munkajogi 
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felelősség kivizsgálására irányuló eljárás megindításáról, és a vizsgálat eredmé-

nyeinek ismeretében a szükséges intézkedések megtételéről. 

3. „Intézkedjen, hogy a gazdálkodás során a Kbt.2
14

 illetve a min-

denkor hatályos közbeszerzésekre vonatkozó jogszabályok 

előírásait tartsák be. 

Intézkedjen a közbeszerzési eljárás mellőzésével kapcsolato-

san feltárt szabálytalanság esetében a munkajogi felelősség 

kivizsgálására irányuló eljárás megindításáról, és a vizsgálat 

eredményének ismeretében tegye meg a szükséges intézke-

déseket.” 

2015.12.31. kancellár Határidőn túl végrehajtott feladat: 

A Kancellár az intézkedési tervben vállalt határidőn túl, 2016. április 28-án adta 

ki a 8/2016. (IV. 28.) számú Kancellári utasítást az Eötvös Loránd Tudomány-

egyetem közbeszerzési szabályzatáról. A szabályzat a Kbt3
15 alapján készült, 

tartalmazza a közbeszerzési eljárások előkészítésére, az eljárások megindítá-

sára, a szerződéskötésre és módosításra vonatkozó előírásokat, valamint az 

összeférhetetlenségi és titoktartási szabályokat. Az ellenőrzött kiadási minta-

tételek dokumentumai alapján lefolytattak közbeszerzési eljárást, melynek so-

rán az eljárásban betartották a közbeszerzésekre vonatkozó jogszabályok elő-

írásait. Az ELTE földgázkereskedő kiválasztására 2016. május 9-én kiírt ajánlat-

tételi felhívásának előkészítése során betartották a Kbt.3, illetve az Egyetem 

Közbeszerzési Szabályzatában foglalt előírásokat. 

Nem végrehajtott feladat: 

A kancellár Nftv. 13/A. § (2) e) pontja alapján nem intézkedett a közbeszerzési 

eljárás mellőzésével kapcsolatosan feltárt szabálytalanság esetében a munka-

jogi felelősség kivizsgálására irányuló eljárás megindításáról, és a vizsgálat 

eredményének ismeretében szükséges intézkedések megtételéről. 

Nem végrehajtott feladatok 

4 „Intézkedjen a jövőben az intézmény költségvetésének a fenn-

tartó részére a jogszabályban előírt módon történő megkül-

déséről.” 

2015.06.30. kancellár Az Egyetem 2015. évi és költségvetését a Szenátus 2015. május 18-án fogadta 

el, a 2016. évi költségvetés elfogadására 2016. április 25-én került sor, azon-

ban az Nftv 74. § (3) bekezdésében előírtak szerint a Szenátus által elfogadott 

intézményi költségvetést a fenntartó részére nem küldték meg. 

5. „Intézkedjen a követelések nyilvántartásokban való szabály-

szerű kimutatása, jogszabályoknak megfelelő értékelése, az 

értékvesztés elszámolásának jogszerűsége érdekében.” 

2015.12.31. kancellár A kancellár nem intézkedett a követelések nyilvántartásokban való szabály-

szerű kimutatása, jogszabályoknak megfelelő értékelése, az értékvesztés el-

számolásának jogszerűsége érdekében, mert a követelések terén ellenőrzött 

mintatételek dokumentumai közül több követelés egyedi értékelése, érték-

vesztésének elszámolása a Számv tv. és a 15/2014. (XII.19.) számú Kancellári 

utasítással kiadott Eszközök és Források értékelési Szabályzatában előírtaknak 
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megfelelően dokumentáltan nem történt meg. Az év végén fennálló vevő kö-

vetelésállománnyal kapcsolatosan folyószámla egyeztetést dokumentáltan 

nem igazoltak, így nem volt megállapítható, hogy a követelésállomány mely 

része elismert követelés. 

6. Intézkedjen a jövőben a versenyeztetés szabályainak betartá-

sáról, valamint a bérleti díj összegének önköltség-számításon 

alapuló meghatározásáról. 

2015.12.31. kancellár A kancellár az ellenőrzött dokumentumok alapján nem intézkedett a verse-

nyeztetés szabályainak Vtv. 24. §.-ában előírtak, valamint az Egyetem Vagyon-

kezelési Szabályzatában foglaltak betartásáról, valamint az Egyetem a vagyon 

hasznosítása során a bérleti díjak összegének megállapításakor az Ávr. 63. § (1) 

bekezdése és az 2014. szeptember 1-től hatályos Önköltség-számítási Szabály-

zatának előírásai ellenére nem végzett a bérleti szerződésekhez kapcsolódó 

előkalkulációs önköltség-számítást. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A kancellár, mint az ellenőrzött szervezet vezetője az ÁSZ 

tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési jogával 

élt, az ellenőrzés megállapításaira észrevételt tett. 

A függelék tartalmazza az Egyetem észrevételeit és az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésében 

előírtaknak megfelelően a figyelembe nem vett észrevételeket és azok elutasításának 

indokairól szóló tájékoztatást. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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